

Додаток 4  
до Порядку проведення відкритого  
обговорення проектів рішень Національної  
комісії, що здійснює державне регулювання  
у сферах енергетики та комунальних послуг

## ПРОТОКОЛ

### Відкритого обговорення встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу АТ «Миколаївгаз» на 2021 рік

20.10.2020р.

м. Миколаїв, вул. Погранична 159  
(3 поверх, актовa зала)

#### **Запрошені:**

- 1) Олександр Олександрович Трайтлі, заступник голови Миколаївської облдержадміністрації з соціальних, гуманітарних питань, надання адміністративних послуг та розвитку громадянського суспільства.
- 2) Марчук Тетяна Олександрівна, заступник начальника управління - начальник відділу управління житлово-комунального господарства Миколаївської облдержадміністрації.

#### **Присутні:**

- 1) Головуючий: Черніков Сергій Іванович, директор фінансовий.
- 2) Секретар: Самсоненко Олександр Сергійович, начальник фінансово-економічного відділу.
- 3) Грицай Дмитро Сергійович, директор технічний.
- 4) Нестеренко Віталій Олексійович, директор комерційний.
- 5) Лебідь Тетяна Олександрівна, головний фахівець фінансово-економічного відділу.

#### **Порядок денний:**

Розгляд тарифу на послуги розподілу природного газу  
АТ «Миколаївгаз на 2021 рік.

#### **Слухали:**

Чернікова С.І., який повідомив, що постановою НКРЕ України від 24.06.2020р. №1173 «Про встановлення тарифів на послуги розподілу природного газу для АТ «Миколаївгаз» з 01.07.2020 року для АТ «Миколаївгаз» було затверджено тариф на розподіл природного газу у розмірі 1,22 грн. за 1 куб. м. на місяць, без ПДВ . Цей тариф ще на момент його затвердження був збитковим і не покривав основні видаткові статті підприємства.

Відповідно до Постанови НКРЕКП України № 866 від 30.06.2017р. зі змінами «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», АТ «Миколаївгаз» 08.10.2020р. оприлюднив на своєму веб-сайті проект структури тарифу на послуги розподілу природного газу АТ «Миколаївгаз» на 2021 рік. необхідного для забезпечення безаварійного розподілу природного газу по території Миколаївської області на плановий період. Пропозиції та зауваження до запропонованих змін приймалися до 19.10.2020р. (включно) на електронну адресу [company@mkgas.com.ua](mailto:company@mkgas.com.ua) або на поштову адресу: м. Миколаїв, вул. Погранична, 159, 54003.

Пропозиції та зауваження до АТ «Миколаївгаз» не надходили.

Основною метою обговорення тарифу на відкритому обговоренні є приведення рівня заробітної плати працівників АТ «Миколаївгаз» до середньої по промисловості Миколаївської області, перегляд витрат на матеріали та послуги в зв'язку з інфляційними процесами, компенсація збитків минулих періодів, спричинених встановленням економічно необґрунтованих тарифів у відповідні періоди, а також включення до тарифу плати за право експлуатації державного майна згідно з постановою КМУ від 21.02.2017р. №95.

Планована річна тарифна виручка складає 1 572 429,8 тис.грн. (без урахування ПДВ), планована річна замовлена потужність розподілу природного газу - 360 237,7 тис.м.куб. на рік, тариф на послуги розподілу природного газу - 4,36 грн. за 1 куб.м. на місяць, без ПДВ.

Він запропонував направити до НКРЕКП України необхідний пакет обґрунтованих матеріалів для прийняття рішення по встановленню тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «Миколаївгаз» на 2021 рік.

**Голосували: «ЗА» - 7, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.**

**Вирішили:**

Направити до НКРЕКП України пакет обґрунтованих матеріалів для прийняття рішення по встановленню тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «Миколаївгаз» на 2021 рік разом з Протоколом відкритого обговорення від 20.10.2020р.

Заперечення та доповнення: Відсутні

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Ні



(підпис головуєчого)

Черніков Сергій Іванович  
(прізвище, ім'я та по батькові)

(підпис секретаря)

Самсоненко Олександр Сергійович  
(прізвище, ім'я та по батькові)